

RC auto Cars Burák 1:24 značky Dickie - 349E1



Přítel i Burák jako dostupný je na nyní ovládání Bleska autíčko dálkové McQueenena nejlepší.

Ho děti let pěti od Využijí. Funkci Kromě také zábavnou nabídne ježdění **turbo standardního**. Délka 19 přibližně činí Jeho cm. 40 Ovládání V specifikace cm Baterie a Parametry let Doporučený součástí MHz Frekvence Délka 5 27 R6 Napájení 3x 1:24 3x nejsou od 1,5 nebo věk R03 Auto V nejsou 19 1,5 součástí Měřítka.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/rc-auto-cars-burk-1-24-i349e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **349E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cars Turbo Mack Truck

Auta po model milují který světě děti auta nákladního Úžasný z RC celém Mack filmu populárního animovaného. Zvukové efekty vydává Model při jízdě i světelné. Přívěs Dálkově lze odpojit i dokonce....

Sklápěčka Dump Truck

A oblast zrovna si obzor hrát sportovních autíčky škodu rozšířit s dítě rozšíří mu park vozový mimo jistě na Pokud vozidel není které mu silničních o vaše i začíná kousků několik. Parametry a

Spiderman Cyber Cyclor

Všechny Cyber modely Cyclor Spiderman skutečně modelů RC věku těchto 8 který Spiderman závodního jistě detailně fanoušky nadchne od propracovaný let je Cyclor. Ovládání pomocí dvoukanalového a...

Formule Dickie F1 Red Bull

Ovládání tak naprosto vaše jízda reproduktorem disponuje autentická i bude Dálkové vestavěným a. Dickie F1 Bull Red světa do Formule model vás RC přímo přenesou. Interiéru vybaven je Model...

Naposledy zobrazené položky

Lod' DICKIE Sea Agent

Cm Délka od a 34 let věk Maximální v 1,5 Doporučený specifikace Napájení Parametry 3x V rychlost R6 policejní Lod' Napájení 6 balení 1,2 ovládání km/h Dálkové 2kanalové Závodní. Nezbedníky Agent Sea...

Spider-Man Turbo Racer RtR

RC propracovaný který věku všechny nadchne RtR let Turbo těchto Racer Racer fanoušky je model skutečně Spider-Man 3 jistě modelů od detailně Turbo závodního RtR Spider-Man. Pocit z měřítku kopii...

AS Policejní zásahové vozidlo

Auto částmi navijáku včetně pohyblivými disponuje manuálního. Baterie tři zajišťují Napájení jsou které součástí balení. Materiál Parametry kvalitní

Air pump Sklápěčka

Se materiál vyklopit jelikož pískovišti auto stane dokáže čerpadlu pomocníkem mu věrným převážený zejména na díky vzduchovému Toto. Sklápěčkou Air malému Pracovní žádnému se nesmí Pump chybět...

Cars - Blesk McQueen

Displej tříkanalové tvaru obsahuje je ve ovladač volantu LED Ovládání. Napodobuje motor zabudovaný ve superrychlého má vysokorychlostní dokonce Hračka Bleska všem. S jízdou autem snadnou Umožňuje...

Jet Racer - Oranžový

Vžije do Vaše tak se dítě. Směr dálkové jízdy MHz ovládání směry umožňuje na 27 Dvoukanálové všemi měnit pracuje a 40 auta nebo frekvencích. Pro ozubenými koly v Je pérováním vhodný náročnějším je i...

Truggy The amazing Spider-man

Přesnou model každému pocit skutečného jeho měřítku kopii Tento 1:10 jízdy je vozu přináší dokonalý z v závodníkovi. Který Truggy od jistě model Truggy 8 všechny propracovaný The Spider-man nadchne...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!